



«Адмирал Левченко» в Книге Рекордов
стр. 7

Сёстры-близнецы служат Отечеству
стр. 8



Вдохновляя на подвиг поэтическим словом
стр. 12



Александр ТИХОНОВ *

Мероприятие прошло 7 марта в Национальном центре управления обороной Российской Федерации. Вступительное слово глава военного ведомства начал с краткой оценки обстановки, сложившейся на линии боевого соприкосновения Вооружённых Сил России и украинских формирований. В центре внимания участников совещания были основные мероприятия военно-политической работы в преддверии 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, ход строительства подводной лодки «Кронштадт» для Северного флота, предстоящее комплектование первых курсов вузов Министерства обороны с учётом запланированного поэтапного увеличения численности Вооружённых Сил, итоги изобретательской и рационализаторской работы в Вооружённых Силах в первом квартале 2023 года. Поскольку совещание проходило накануне 8 Марта, министр выразил искреннюю признательность женщинам армии России.

Перед тематической частью совещания министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу во вступительном слове коснулся самой важной на сегодняшний день темы — специальной военной операции. Глава военного ведомства несколько слов сказал о ситуации на линии боевого соприкосновения Вооружённых Сил РФ и украинских формирований.

Прежде всего он перечислил населённые пункты, освобождённые в результате наступательных действий наших войск на донецком и купянском направлениях: Николаевка, Двуречное, Красная Гора, Гряньковка и Парасковиевка. Как известно, и об этом также сказал министр, в настоящее время продолжается освобождение Артёмовска.

— Этот город является важным узлом обороны украинских войск в Донбассе, — констатировал генерал армии Сергей Шойгу. — Взятие его под контроль позволит проводить дальнейшие наступательные действия в глубь обороны ВСУ.

Затем глава военного ведомства весьма скептически оценил значение военной помощи западных стран Украине.

Он отметил, что в рамках американской стратегии «сломить Россию силой оружия» западные страны наращивают поставки во-

С прицелом на будущее

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу провёл тематическое селекторное совещание



оружия и военной техники на Украину, расширяют программы обучения личного состава украинской армии.

— Вместе с тем поддержка странами НАТО киевского режима не приводит к успехам украинских войск на поле боя, — сказал министр обороны РФ. — Наоборот, наблюдается значительный рост потерь среди личного состава ВСУ. Только в феврале они увеличились более чем на 40 процентов по сравнению с январём и составили свыше 11 тысяч военнослужащих.

Такое количество погибших абсолютно не волнует киевских

слуг Вашингтона. И генерал армии Сергей Шойгу выразил удивление в связи с безразличием к своему народу киевского режима, который не считается с огромными людскими потерями в угоду западным кураторам.

Подчеркнув, что для Вооружённых Сил России приоритетом остаётся сохранение жизни и здоровья личного состава и мирных жителей, министр обороны РФ заявил о том, что выполнение задач в рамках специальной военной операции продолжится.

Как уже сообщалось, на днях генерал армии Сергей Шойгу проинспектировал группировку

войск «Восток» в зоне проведения СВО. Затем в объединённой группировке войск провёл совещание со своими заместителями по вопросам организации всестороннего обеспечения войск, боевой подготовки подразделений резерва, военно-политической работы, заслушал доклад командующих группировок по текущей обстановке на направлениях ответственности и планы дальнейших действий. А после этого министр обороны проверил, как идёт восстановление инфраструктуры Донбасса специалистами Военно-строительного комплекса Минобороны России.

В Мариуполе он проинспектировал готовность уже сданных объектов, в том числе многофункционального медицинского центра, республиканского спасательного центра МЧС и нового микрорайона из 12 пятиэтажных жилых домов.

Кроме того, глава российского военного ведомства проверил ход выполнения работ на площадках строящихся объектов, в числе которых современный комплекс Федерального медико-биологического агентства России, новый жилой микрорайон из шести девятиэтажных домов, школа и детский сад.

→ на 2 стр.

Любви, веры, надежды!

В Центральном академическом театре Российской Армии на Суворовской площади столицы состоялся праздничный концерт, посвящённый Международному женскому дню



Ирина ПАВЛЮТКИНА *

Со сцены главного военного театра страны министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу поздравил женщин-военнослужащих с праздником.

Он отметил, что 8 Марта создаёт у всех особое настроение, подчёркивает роль женщины в нашей жизни. Что с образом женщины связано у всех представление о домашнем очаге, воспитании детей, уюте и благополучии в семье.

«Вы пробуждаете в нас лучшие чувства, наполняете нашу жизнь смыслом, вдохновляете на подвиги», — сказал глава военного ведомства.

Министр обороны РФ отметил, что сейчас страна живёт в сложное время, в период важнейших исторических событий, которые определяют будущее России и всех россиян.

«Год назад ради защиты жителей Донбасса и обеспечения безопасности России было принято решение о проведении специальной военной

операции. Российские женщины встали в единый строй с мужчинами для борьбы с украинскими неонацистами. В специальной военной операции принимают участие свыше тысячи женщин-военнослужащих, 443 из них награждены государственными наградами», — сказал Сергей Шойгу.

«Мы преклоняемся перед тяжёлым трудом наших врачей и медсестёр, которые ежедневно выносят из-под огня раненых, а потом в операционных и больничных палатах возвращают их к жизни. Образцом самоотверженности служит работа связисток и специалистов служб материально-технического обеспечения.

Мы гордимся вкладом участниц специальной военной операции в наше общее дело — защиту Родины.

Выражаю глубокую благодарность всем матерям, чьи сыновья и дочери борются за родную землю, правду и справедливость, отстаивают интересы Отечества.

С особыми словами признательности обращаюсь к жёнам наших воинов. Вы делите с ними все тяготы и лишения военной службы. Ваша поддержка умножает их силы.

Дорогие, милые женщины! Мы рады, что есть такой замечательный повод вновь сказать о нашем огромном уважении к вам, восхититься вашей красотой и обаянием. Завтрашний день будет замечательный, всё будет хорошо», — подчеркнул глава военного ведомства, говоря о весеннем празднике.

→ на 2 стр.

Во славу Отчизны на подвиг идут России дочери и сыновья

Наши доблестные военнослужащие, решающие важнейшие задачи специальной военной операции, демонстрируют невероятную храбрость, поразительную отвагу, непоколебимую стойкость и твёрдую решительность

Леонид ХАЙРЕДИНОВ *

В современных условиях патриотизму отводится особая, объединяющая роль в решении задач по обеспечению национальных интересов Отечества. Так было всегда, когда возникала потребность в напряжении духовных сил во имя Родины.

→ на 3 стр.

Потери противника значительно выросли

Это произошло благодаря всё более эффективным действиям наших войск при решении боевых задач специальной военной операции

Александр ТИХОНОВ *

Группировки наших войск эффективно используют различные огневые и ударные средства, применяют высокоточные боеприпасы нового поколения и тем самым увеличивают темп демилитаризации Украины. Этому также способствует позиция американских марionеток в Киеве — Зеленского и его подельников, которые по команде из Вашингтона решили воевать до последнего украинца. Каждые сутки ВСУ теряют убитыми сотни военнослужащих — гораздо больше, чем месяц назад. Точные удары наносятся и по складам боеприпасов формирований противника.

→ на 4 стр.

Весточек бойцов с передовой ждут трепетно их матери и жёны

Накануне Восьмого марта повсеместно происходит консолидация женщин, чьи сыновья, мужья и братья сражаются на передовой

Шамиль ХАЙРУЛЛИН *

Так, например, в столице Республики Дагестан в Доме Дружбы состоялась встреча матерей, жён, дочерей участников специальной операции под девизом «Слава матери защитника Отечества!».

Это мероприятие накануне Международного женского дня было организовано органами регионального министерства по национальной политике и Союзом женщин Дагестана.

→ на 5 стр.